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Az Egyesület szakmai tevékenységéről
Az egyesület tagjairól
Önkéntes munka
Az Egyesület szakmai tevékenységéről

Elkészült az FFE tevékenységéről szóló rövid, angol nyelvű tájékoztató. Az angol ismertető fordítását Penney Éva alapító tagunk készítette, önkéntes munkában. Akinek szüksége van az FFE angol tájékoztatójára, telefonon vagy e-mailen jelezze.
Szóbeli anyagi támogatási ígéret alapján elkezdtük az FFE honlapjának tartalmi és formai tervezését. A tervek professzionális kivitelezését, a szerződéskötést csak az ígért adomány megérkezése után tudjuk elkezdeni. A honlappal kapcsolatban minden javaslatot örömmel fogadunk!
„Civiliáda”

Lehetőséget kapott az FFE a TIT Szövetségi Irodától a „Civiliáda” keretében történő bemutatkozásra. Mindkét napon szórólapokat osztogattunk, és személyesen is tájékoztattuk az érdeklődőket az FFE megalakulásáról. A rendezvény ideje alatt a közönséggel való kapcsolattartásban Vas Ottóné segített.
Az FFE első szakmai bemutatkozó konferenciája
November 12-én 10-től 13 óráig Új utak az andragógiában címmel rendezzük meg az első szakmai konferenciánkat. Előadást tart: Piróth Eszter, Maróti Andor, Feketéné Szakos Éva, Pethő László, Pordány Sarolta. A konferencián elegendő idő lesz a szakmai hozzászólásokra is. 






Mindenkit várunk!
Létrehoztuk az FFE Felnőttképzési Kutatóműhelyét
Október 9-én létrehoztuk a kutatóműhelyt, azzal a céllal, hogy a későbbiekben részt tudjunk venni a kutatási pályázatokon. A kutatóműhely programjának kidolgozása folyamatban van.
Az Egyesület tagjairól

Tagtoborzás

Az FFE ismertetők elküldése, és a címlisták összeállítása folyamatban van.
Kapcsolatfelvétel partnerszervezetekkel
Meghívást kapott az FFE elnöke az IIZ/DVV októberi, nemzetközi konferenciájára. A rendezvényről részletes információk találhatók az IIZ/DVV honlapján. A konferenciáról a következő hírlevélben beszámolunk.
6. Az Egyesület működéséről és gazdálkodásáról
Gazdálkodás/pénzügyek:

· Tagdíjak befizetésére a november 12-i rendezvényünkön lesz lehetőség (500 Ft/2004.)

Önkéntes munka

· Az FFE keretében végzett minden önkéntes munkáról nyilvántartást vezetünk (név, óra, tartalma).
Budapest, 2004. október 18.
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